
Notulen TCDF bestuursvergadering dd. 9-10-2024  

 

Aanwezig: 

Roos, Ingrid, Marieke, Mariette, Maria. Gast: Elli Bodewes 

Afwezig Xander. 

 Opening en vaststelling agenda 

 follow up jubileumfeest in Wijk aan zee op zondag 22 september 2024 

 2 notulen 

Mariette: heel belangrijk om een aktiepuntenlijst te hebben die ook vlak voor 

de volgende vergadering nog weer bekeken kan worden. 

3 Mededelingen 

Marieke gaat kijken of zij een nieuw emailadres kan leveren. Huidige adres is 

nog werkgerelateerd.  

 

4 Terugblik op feest TCDF 20 jaar 

Ieder is vol lof over het feest.Ingrid meldt dat zij vooral genoten heeft van 

voorbereiding en lunch, daarna was het erg druk, mensen maar heel kort 

gesproken,  maar fantastisch. Zij heeft heel veel positieve feedback gekregen. 

Bereikbaarheid, parkeren was lastig. Veel donaties. Elli was met name de grote 

organisator in Wijk aan zee. Grote complimenten daarvoor, , vele vrienden, 

familie, dorpsgenoten hielpen mee.  

Anderen: ook druk en slechts kort communicatie met bezoekers mogelijk, maar  

we zijn allemaal heel positief. 

Er waren 117 bezoekers. 

Over 5 jaar willen we opnieuw een feest organiseren. 

 



 

Er is veel gedoneerd. Hoeveel precies?? Donorbox werkte niet helemaal goed. 

Ingrid zal een overzicht sturen. 

Zij heeft nog geen  reactie gehad van aspirant vrienden. 

Dat zijn er 19? Hebben zij de email van 1 oktober wel gehad? 

Elli stelt voor om dit nog een keer  na te vragen en daarbij ook te vragen of het 

overmaken gelukt is. 

Mensen willen wel helpen maar het moet duidelijker  zijn hoe. 

Herman Kasper gaat samen met een vriend fietsen van Hanoi naar Paksong om 

zo TCDF te steunen.De donatiebox bij de tafel van Herman en Mieke stond 

mogelijk onvoldoende in beeld maar nog  voor start van zijn fietstocht staat er 

toch al meer dan euro 7000 op de teller. Complimenten voor Ingrid, opzetten 

van website bike4kids en Herman en Mieke voor het bijhouden van hun blog. 

Deze opzet kan later ook voor andere fietsprojecten gebruikt worden. 

 

5 Aandachtspunten 

Ecologic gaat een zwembad bouwen. Er komt een rolstoelpad daar naar toe. 

Roos benadrukt dat dit op geen enkele manier gefinancierd mag worden door 

TCDF. 

Er is gesproken  over de sponsoraanvraag van KOOK die Ingrid en Marieke 

hebben aangevraagd. Door het noemen van Ecologic in de aanvraag kan TCDF 

dit niet goedkeuren. Ingrid neemt contact op met Jeroen  om een en ander toe 

te lichten en te kijken of we het via ecologic kunnen doen, of een ander 

sponsorproject kunnen kiezen van TCDF. 

 

6 Onderlinge afspraken 

 We zullen voor het eind van de oktobermaand de mensen benaderen waar 

nodig. 



Er wordt nu een excelsheet doorgenomen met informatie van de tafels. 

(vrienden, SDG en ambassadeurs) Er worden namen genoteerd voor het nemen 

van persoonlijke aktie naar de betrokken personen in de excelsheets. 

Link wordt toegestuurd. 

6 Rondvraag en sluiting. 

 Maria: er blijven altijd hobbels te nemen maar laten we vooral terugkijken op         

een prachtig feest met heel veel enthousiaste deelnemers. 

 Voorstel Roos: 

de volgende vergadering plannen in de  eerste week november 2024 . 

Angelique wordt dan uitgenodigd deel te nemen. Angelique heeft overzicht 

vriendenlijst en  is ook aanspreekpunt voor budgetten. 

We kunnen daarna goed de lijsten van vrienden, SDG vrienden en eenmalige 

sponsoren gezamenlijk bijhouden. Zij vult dat iedere maand netjes aan aan de 

hand van  wat echt binnenkomt. 

 

    ------------------------------ 

Aktiepuntenlijst 

-Ingrid stuurt Maria lijst met de reeds door haar opgestelde aktiepunten 

-Ingrid stuurt de mail van 1 oktober nogmaals naar aspirant vrienden met 

daarbij de vraag of het overmaken hen lukte. 

Tip Maria, gebruik alleen het deel van de brief die hierover gaat.  

-Ingrid stuurt de  folder, uitgedeeld op feest, naar Maria 

-Wie kan folders uitprinten?  

-Ieder benadert bezoekers van feest waar nodig met follow up vraag. Bij 

voorkeur voor eind van deze maand. zie punt 5 hierboven. 

-Uitzoeken of tikkie wel handig is. ABN AMRO gaat hier mogelijk mee stoppen. 

- Optelsom van donaties op het feest? We zijn benieuwd 



- Waar nodig in correspondentie vanaf nu het verlengde site adres noemen. 

www.thaichilddevelopment.org/tcdf-nl 

of in gesprekken, google stichting thaichilddevelopment en klik op website. 

Maria geeft dit verlengde adres ook door aan belastingdienst afdeling ANBI 

-Roos stuurt ons de uitnodiging voor children's day, viering op ambassade 

Bangkok in januari, die kunnen wij eventueel sturen naar mensen in Thailand 

die we kennen. 

-Marieke stuurt Maria een update met de namen van incasso betalers. 

Dit kan ook wat later als duidelijk is welke nieuwe vrienden erbij kwamen. 

Vraag Maria: kunnen we de lijst met namen van aspirant vrienden (feest)  

krijgen, misschien herkennen we een naam en kunnen helpen met benaderen? 

Ingrid: deze lijst staat in excelsheet. zie link. Deze mensen hebben begin 

oktober een brief ontvangen met info over hoe ze zelf vriend kunnen worden 

via de bank. Aan de hand van overzicht van Angelique wordt gekeken wie er al 

vriend geworden is. Een aantal mensen hebben al bevestigd naar Ingrid. 

Groen gearceerd in excelsheet). Mocht iemand een bevestiging krijgen dan 

graag ook groen arceren in excelsheet. 

Ingrid stuurt ons een overzicht met haar actiepunten. 

 

 

 

 

 

 


